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Več luči!
Dolgo, zelo dolgo je čakal pro-

fesor Matko Segher v Zagrebu, da je
začel izdajati prepotrebni tednik »Novo
svjetlo«. Prva številka, ki smo jo do-
bili v roke, je zanimiva. Zanimiv je
program, po katerem hoče idealist de-
lati, da bi osuSil del močvirja, v ka-
terem gazimo že tako globoko, da
komaj še gagamo. Prof. Segher piše v
uvodnem članku:

»Vsi prijatelji naroda, vsi človeko-
ijubi v našem narodu in vsi, ki znajo
ceniti občo narodno prosveto, že dalje
časa z žalostjo opažajo, kako je naš
narod v prosvetnem oziru še vedno
na nizki stopnji. Naša inteligenca troSi
vse duševne in telesne sile večinoma
za nevredne reči, od katerih nima ko-
risti ne oria ne narod.

Poliliki so se doslej med seboj
glodali in so si dokazovali, da so »lo-
povi«, »pokvarjeni možje«, »zločinci«
itd. Narod so držali v večnem razbur-
jenju in so mu jernali s tem čas raz-
mišljati o tern, kar je največ vredno,
o prosveti.

Sole naše so postale take, da so
večji del samo tvomice za fabriciranje
javnih nameščencev. O etičnem, pro-
svetnem momentu se slabo razmišlja
v naših srednjih šolah. Tam se večji
del vodijo samo statistični podatki o
uspehih mehaničnega besednega učenja
posameznih lekcij. Zato pa je naSa
mladina, kadar »dovrši« srednjo solo,
večji del duSevno in telssno zakrnela,
brez močnih karakterjiv, brez veJikega
poleta in brez življenskih temeljev.

Cerkev, ki bi moraia biti razsad-
nica čiste etike, troši vso energijo svo-
jih službenih zvaničnikov na večno,
vedno isto dogmatično dokazovanje, s
čemer niČ ne koristi obči narodni pro-
sveti.

Na stotine tisočev naroda gubi
velik del časa svojega življenja za
razne sporte, po večini nogomet, in s
tem zahaja v stran od pravega smisla
sporta. Narodna energija in narodni
denar se troši za to svrho zastonj.
Ker precenjujejo ta sport, zanemarjajo
naše mlade sile popolnoma drugo pro-
svetno zanimanje.

Alkohol se je v našem narodu
tako ukoreninil, da morete danes videti
na tisoče ljudi, ki so vsako nedeljo in

vsak praznik pijani. Svatje morajo biti
gotovo vsi pijani. Godovni in rojstni
dan nista proslavljena, če slavljenec ni
pijan. Pijani ljudje pa ne morejo biti
pametni in značajni.

Na vsakem koraku morete čuti
vsak dan, koliko ljudi koine in psuje
na najpriprostejši način. Psujejo in kol-
nejo pa ravno to, kar bi jim moralo
biti najbolj sveto.

Človek psuje in koine Boga, ki
ga je ustvarü, psuje in koine mater,
ki ga je rodila, psuje »Kristuša«, psuje
svetnike itd. To je znak neprosvetlje-
nosti, znamenje divjaštva.

Nepismenosti je v našem narodu
še veliko. (V Sloveniji zna od 100
ljudi le 86 pisati in brati. — Red.)
Polovica našega naroda (na Ilrvat-
skem — Red.) ne zna čitati in pisati,
a s tem je olajšano širjenje raznih
družabnih zel in vsled tega se mnogo
težje širi prosveta v narodu.

Tako bi mogli zapored navajati
dokaze neprosvetljenosti velikega dela
našega naroda. Nastaja vprašanje, če
je kako zdravilo za to. In če je, kje
je in kdo ga da narodu?

Politiki nimajo za to ne časa ne
volje. Državna oblast troši na politično
delovanje čas in denar in ne utegne
brigati se vztrajno za narodno pro-
sveto.

Sole so dokazale, da ostaja narod
vkljub vsem tisočem zavodov nepro-
svetljen.

Država, sola in cerkev, ti trije
močni činitelji ne delajo tega, kar bi
mogli delati in opraviti.«

Takoj v drugem članku se je lotil
profesor Segher žurnalistike. On pravi:

»Naše novinstvo z malimi izjema-
mi je polnilo cele strani s podatki o
raznih škandalih, pikanterijah, o žogo-
metu, o skakanju kobil, o političnih
manevrih in o kdo ve čem še.

Naloga novinstva pa je veliko
večja in važnejša nego kažejo naši
časniki.

Prosveti je naše novinstvo posve-
tilo tu in tam od časa do časa po
kako vrsto, kakor da je prosveta brez
vrednosti.

Cast pa nekim izjemam, tem bolj,
ker je zanemarjenje prosvete v našem
novinstvu testo bilo žalostno.«

Poiitika
p Poslanec dr. Pivko za naše

gospodarske interese. Narodni posl.
dr. Pivko je dne 19. nov. interpeliral
ministra za poljedeljstvo in vode za-
radi izplačila podpore kreditnim za-
drugam, ki so bile svoj čas včlanjene
pri graškem Verbandu in se nahajajo
v težaveh zaradi svojih naložb v ino-
zemstvu. V svrho sanacije teh zavo-
dov, večinoma rajfajznovk, je bilo do-
voljenih v zadnjih dvanajstinah 500.000
Din kot prvi obrok, toda da znesek
do danes ni bil nakazan. Drugo vpra-
šanje je dr. Pivko poslal istega dne
prometnemu ministru zaradi nove na-
redbe M. C. br. 51197 od 5. okt. 1925,
ki otežuje lesno trgovino v Sloveniji,
ker obsega prestroge določbe za pla-
čevanje ležarine. Ako dospe blago da-
nes na kolodvor, lastniku blaga se pa
dostavi avizo šele čez 2 dni po pošti,
se mu za vso dobo preko 6 ur zara-
čuna ležarinska taksa — brez krivde
lastnika blaga. Lesni trgovci v dravski
dolini so morali mnogo blaga spustiti
po Dravi, ki bi inače šlo po železnici.
Tako ima železnica na prometu ogromno
škodo, na drugi strani se pa otežujejo
gospodarske razmere in naši sosedje
imajo zopet povod za kritiziranje na-
ših prometnih razmer.

p Radič v Ljubljani. Prosvetni
minister Stjepan Radič je imel v nedeljo
v ljubljanskem Narodnem domu važen
političen govor. Zborovanja se je ude-
iežilo pribliŽno lOOO oseb. Bistvo nje-
govega govora je tvorila razlaga spo-
razuma med radikali in hrvatsko sel-
jačko stranko ter politične posledice
tega sporazuma. Govoril je tudi o zu-
nanji politiki in izjavil, da je več na-
ših zastopnikov v inozemstvu povdar-
jalo, da se je po sporazumu položaj
naše diplomacije utrdil in da smatrajo
našega poslanika v Parizu za zastop-
nika velesile. Posebno zanimiv je bil
del Radičevega govora o stališču ria-
pram Italiji. Opozarjal ie italijansko
diplomacijo, da nastopi, če ne preneha
s svojimi avanturami, proti njej tudi
Češkoslovaška, Poljska, Rumunija in
Turčija. Če bo fašistovska vlada skušala
razširiti svoje meje, se bodo dvignile
proti njej stotine milijonov. Mi cenimo
italijanski narod, a ne črnosrajčnikov.
Glede notranje politike je izjavil, da

je potrebna revizija ustave. Toda re-
vizija naj bi se ne vršila v nervoznosti
in razburjenju, ampak na podlagi po-
izkusne politike. Vlada sporazuma je
dovolj močna, da izpremeni ustavo.
Ob koncu govora se je pečal s kul-
turnimi razmerami Slovenije. Povdaril
je, da Slovenija nima analfabetov, da
so Slovenci najbolj izobraženi in naj-
pridnejši narod ter da so izborni or-
ganizatorji na kulturnem in gospodar-
kempclju. Svoj govor jezaključi!,spomi-
njajoč se Slovanov v Italiji in z izjavo,
da se bo Slovenija zopet združila z
pomočjo Zveze narodov. Prisotni so
živahno ploskali in zborovanje ie mi-
nilo brez incidentov. Le v trenotku, ko
je Radič odhajal iz Narodnega doma,
mu je priredila skupina pristašev SLS
demonstracijo z običajnimi vzkliki.

p Duhovnik na Radlčevem shodu.
V nedeljo popoldne je imel Radič zboro-
vanje v Veliki Loki pri Novem mestu.
Navzočih je bilo okoli 300 kmetov.
Radič je govoril poldrugo uro. V bist-
venem je ponovil to, kar je govoril na
ljubljanskem zborovanju. Za njim je
govoril Puceli, nato pa je povzel be-
sedo župnik Josip Oblak od Sv. Lov-
renca. Župnik se je s svojim govorom
posebno bavil z razmerjem med po-
sameznimi političnimi strankami. Dejal
je, da v verskih rečeh pristoja odlo-
čitev edinole cerkvi, v političnih za-
devah pa imajo katoličani popolno
svobodo. Tndi slovenska duhovščina
bo podpirala stremljenja onih strank,
ki delujejo za blagor stanje sloven-
skega kmeta. Po zborovanju se je Stj.
Radič s spremstvom odpeljal v Karlo-
vec in odtam v Zagreb. Takoj zvečer
je nadaljeval potovanje v Beograd.

p VsemogoČnl fašizem. Tainištvo
italijanskega Orijenta javlja, da je ve-
liki mojster italijanskega prostozidar-
stva odvetnik Domizio Dorrigiani z
ozirom na sprejem zakonskega načrta
glede tajnih udruženj v parlamentu iz-
dal odredbo: Vse prostozidarske lože,
ki so bile podrejene italijanskemu ve-
likemu Oiijentu, so razpušČene in nji-
hovo delovanje je ukinjeno. Italijanski
veliki Orijent bo uravnal svoje delo
v smislu določb zakona glede tajnih
udruženj. Lože se na novo ustanovijo
ter se bodo pri tem upoštevale do-
ločbe imenovanega zakona, — Kakor
v Firenzi. Milanu in Jakinu so tudi v

Dva jubileja na Slomu.
(125 letnica Slomšekove^a rojstva in

20-Ittnica čuvarstva Sloma.)
V Četrtek, dne 26. novembra po-

teče 125 let kar se je rodil naS du-
ševni velikan Slomšek. Njegovo vse-
stransko uspešno deiovanje v prid
slovenskega naroda je res občudovanja
vredno. Njegove knjige so bogat za-
klad najlepših in najkoristnejših naukov,
a njegove pesmi iez vse mične. Ni
nastopal le kot duhovnik in nadpastir,
ampak je bil tudi izvrsten pedagog^
vesten uČitelj in vsestranski svetovalec
svojemu narodu, ki ga je ljubil \? dna
svoje duše. Bil je zelo velikopotezen,
za one case naravnost napreden, ne-
boječ, naraven in vesel, kakor je naš
narod sam.

Domača hi5a nedvomno zelo upli-
va na otroke bodisi v dobrem, bodisi
v slabem smislu. Da je bilo tudi pri
Slomšeku v dobrem smislu tako, nam
dokazuie on sam in vsa njegova ime-
nitna dela. Kako tudi ne ? Na obšimem
gospodarstvu svojega skrbnega in de-
lavnega očeta je imel priliko opazo-
vati, kako mora človek pridno in ra-
cijonelno obdelovati svojo zemljo, da
mu bode donašala tem večji dobiček.
Krasna narava okoli doma in v bližnji
okolici je tudi zelo blagodejno uplivala
na dovzetno dušo mladega dečka.

Posebna sreča za nadebudnega
Slomšeka je bil njegov šolski vzgo-

jitelj, tedanji ponkovski kaplan Praž-
nikar, ki se je z vso vnemo zavzel za
njega vzgoio. SlomSekova bistroum-
nost, pridnost in vztrajnost so bile iz-
vanredne. Vzgoienemu vihu tega še v
dobrih gmotnih razmerah se je čudo-
vito naglo širua dovzetnost duha. Nje-
gove vzvišene misli so ga usposobile
za plodovitega pisatelja in mičnega
pesnika.

Dom je torej v obilni meri pri-
pomogel k duševni veličini našega
Slomšeka. Vsled te svoje važnosti je
vreden, da še nadalje ohrani svoj zgo-
dovinski pomen in da se ga ob tej
priliki nekoliko spomnimo. Še s po-
sebnim ozirom na to, ker ni ostal sa-
mo kakršen je bil : Hiša s spominsko
ploščo. Slomšekov dorn je namreč na-
predoval sporedno s kulturo. Vsled
tega ne stoji danes kot nem spomenik,
da je bil tam rojen škof Slomšek,
ampak kakor zgovoren glasnik, kakor
Živ vzgled in kot nekakšna sola v
vzpodbudo posebno mladini.

Zadnji Slomšek na Slomu je bil
škofov nečak Anton, ki je leta 1905.
prodal to posestvo nekemu Nemcu. Po
zaslugi celjskega odvetnika g. dr. Jo-
sipa Karlovšeka se je ta kupčija raz-
drla in Nemcu je bila izplačana od-
Skodnina. S tem činom je dr. Karlov-
šek podrl Nemcem, oziroma Südmarki
precejšen steber mostu k Adriji, kajti
Nemci so bili namenjeni naseliti na
Slom nemško kolonijo in postaviti

tam tovarno za izdelavo glinenih iz-
delkov. V svoji mladi in narodni na-
vduäenosti, v svojem velikem idealu
se je zavezal dr. Karlovšek, da se
proda Slom v narodne roke. To pa se
mu ni posrečilo, ker ni bilo dovolj
razumevanja za to grudo med tedanji-
mi odločilnimi narodnimi činitelji. Zvest
SlomSeku dani besedi je sam kupil to
posestvo z namenom, da ga kako raz-
proda in da se ohrani vsaj dorn s po-
močjo merodajnih činiteljev za kako
hiralnico ali vsaj hišo za uboge. Toda
tudi ta akcija se mu ni posrečila,
marveč mu je ostaio posestvo v veliko
breme. To posestvo ga je zelo oviralo
v poklicu in poleg tega ni imel niti
potrebnih sredstev za plačilo dogovor-
jene kupnine, kamo-li še za popravila
takrat tako vsestransko zanemarjenega
posestva.

Toda njegov narodni ideal je pre-
segal skrbi. S pomočjo svoje zveste
družice je ta dorn po preteku 20 let
ne samo poplačal, ampak tudi tako
popravil in preuredü, da je danes res
vzor gospodarstev. Uredilo se je vzorno
poljedelstvo z živinorejo in čebelar-
stvom ter so se nasadili sadovnjaki.
Kultiviralo se je tudi mnogo prej ne-
plodne zemlje ter ustanovila še k vse-
mu temu precejSnja industrija. Da so
pri teh mnogih delih obilo zaslužili
posebno domači revni sloji, je umevno.
Bližnji in tudi daljni sosedi pa so
imeli v novem gospodarju ne le v be-

sedi, ampak tudi v dejanjih vrlega
narodnega prijatelja in dobrotnika.
Tudi revna šolska mladina na Ponikvi
se s spoštovanjem in z zadovoljstvom
spominja svojega uspešnega dobrotnika.

Vse to pa je zelo važno s poseb-
nim ozirom na to, da se toliko narod-
njakov, posebno pa šol tako zanima
za ta dorn. Pri teh prilikah je možno
posebno mladino osnovnih šol zainte-
resirati za vsestransko vzorno gospo-
darstvo. Ta dorn je res v smislu in-
tencij Slomžeka samega v vsakem
oziru nekakšna Živa sola za mladino.
Vsled tega prav toplo priporočam uči-
teljstvu, da jo o priliki šolskih izletov
prav pridno uporabi.

Lastniku in čuvarju Sloma, ki se
je vso dobo dvajsetletnega gospodar-
stva trudil in posvetil svoje moči go-
spodarskim vprašanjem, pa moramo
biti hvaležni. S svojim pravilnim delo-
vanjem je ohranil Slom na višini, ka-
kor se spodobi za cast nepozabnega
Slomšeka.

Ob priliki 125-letnice rojstva na-
šega velezasluženega Slomšeka se
spomnimo vsaj nekoliko tudi jubileja
dvajsetletnega neumornega dela dr.
KarlovSeka in njegove ljubeznjivegospe
na tem domu. — Slava spominu ve-
likega Slomšeka in čast čuvarju Slo-
ma — dr. Karlovšeku!

Ivan Burdlan.
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drugih italijanskih mestih krajevne or-
ganizacije liberalcev sklenile resolucije
za pristop k fašistom. V Messini pa je
prestopilo 2 tisoČ delavcev, ki so bili
dosedaj organizirani v komunističnih
vrstah, k fašistovskemu delavskemu
sindikatu.

Javna prošnja.
Prebivalstyo mariborske oblasti je

zadela teška nesreča. V noči na 11. no-
vembra 1.1. so pod hudimi nalivi reke
in potoki prestopili bregove, voda je
poplavila nižine, razdrla ceste, odnesla
mostove, in najela mnogo človeških
naselbin. Najtežje prizadeti so srezi
Murska sobota, Ljutomer, Dolnja Len-
dava, Ptuj, Celje in drugi.

Materijalna Skoda je ogromna. Cela
zeselja so se vgreznila v vodo; mnogo
obitelji je brez strehe, brez obleke in
obuvala. Plazovi so zasuli ceste in
kulture, uničeni so spravljeni poljski
pridelki, ozimina je ogrožena. Poginilo
je mnogo domače živine, mnogo do-
mov je zrušenih, znaten del narodovega
premoženja je postal žrtev valov.

Le takojšnja izdatna pomoč more
omiliti bedo.

Človekoljubje zove nas vse, v prvi
vrsti tiste, ki jim je katastrofa pri-
zanesla in ki so z živijenjem in imetjem
ostali na varnem, da trpečim prisko-
čimo na pomoč s prostovoljnimi pri-
spevki.

Podpisani odbor se obrača do jav-
nosti s prošnjo, naj žrtvuje, kar more,
da olajša nesrečo, nai z lastnimi de-
narnimi prispevki, pa tudi z nabiranjem
darov v najširjih krogih pomaga za-
lagati sklad.

Pomožni sklad bozaoškodovancepo
poplavi v mariborski oblasti, iz ka-
terega bi se mogla črpati sredstva za
nadaljnjo pomoč.

Prispevki se sprejemajo pri pri-
stojnih sreskih poglavarjih kot pred-
sednikih sreskih pomožnih odborov
in pri velikemu županu mariborske
oblasti kot predsedniku oblastnega
pomožnega odbora.

V Mariboru, dne 15. nov. 1925.
Pomožni odbor za oškodovance po po-

plavi v mariborski oblasti:
Dr. Andrej Karlin, s. r.; dr. OtmarPirk-
majer, s. r.; dr. Josip Leskovar, s. r.;
dr. Rudolf Ravnik, s. r.; dr. Vekoslav
Kukovec, s. r.; dr. Franjo Lipold, s. r.;
Ivan Roglič, s. r.; Anton Lipovšek, s. r.;
Viktor Grčar, s. r.; Marija Maister, s. r.;
inž. Josip Zidanšek, s. r.; dr. Radoslav

Pipuš, s. r.; Franjo Bureš, s. r.

Celjska kronika,
c Redni sestanek članov SDS

se vrši vsako sredo v klubovi sobi v
Celjskem domu. Začetek točno ob
osmih zvečer.

c Sestanek članov organizacife
SDS za Celje-okolico bo v četrtek pri
Božiču r.a Bregu.

c Zapiranje obratov na dan uje-
dinjenja. Gremija trgovcev v Celju in
za okolico opozarjata vse trgovce v
mestu in na deželi, da mora na pod-
stavi odloka velikega župana maribor-
ske oblasti Stev. 3715/3 z dne 17. no-
vembra t. l. na dan ujedinjenja t. j .
1. december 1.1. počivati delo ves dan,
to se pravi, da morajo biti trgovine
v mestu in na deželi ves dan zaprte.
Prestopki te odredbe se strogo kaz-
nujejo. — Načelstva za gremij trgovcev v
Celju in za gremij trgovcev za poli-
tični okraj Celje.

c Prlreditev Orjune. Orjuna v
Celju priredi na dan narodnega uje-
dinjenja dne 1. decembra t. 1. ob 8.
uri zvečer v Narodnem domu akade-
mijo spojeno z zabavo. Na sporedu je
dramatična vizija : »Koroški sen«, pro-
izvajana po članih celjskega dramatič-
nega društva, deklamacije, skupine čla-
nov in petje. Izredno lepo je zamišljena
vizija: »Koroški sen« sestavljena po
g. Franu Rošu. Je nekaj povsem no-
vega, tako globoko zasnovanega, da
mora napraviti na vse navzoče veli-
časten utis. Sodeluje železničarsko god-
beno druStvo. Vstopnina Din 5'— za
osebo. Narodno občinstvo vljudno va-
bimo na prireditev. Orjuna Celje. -1194

c Proti kršenju pisemsketajnostJ.
Vsled razpisa poštnega ministrstva je
izdalo ravnateljstvo pošte in brzojava
v Ljubljani okrožnico, v kateri opo-
minja vse podrejeno osobje, da naj-
strožje varuje pisemsko, brzojavno in
telefonsko tajnost. Ravnateljstvo opo-
zarja na predpise in zakonske kazen-
ske določbe, ki se bodo strogo izva-

jale. — Ta opomin je zelo umesten,
ker razmere kriče za pomoč !

c Francoski gosti v Celju. Zadnjo
nedeljo je obiskal naše rnesto zagreb-
ški francoski konzul g. Boissier z go-
spo soprogo. Dospel je z jutranjim
vlakom iz Maribora, kojega je posetil
dan popreje. V njegovem spremstvu
sta bila g. Martel, lektor na ljubljanski
filozofski fakulteti in g. Findeisen,
uradnik francoskega konzulata v Ljub-
ljani, rodom Slovenec, pa naturalmran
Francoz. G. konzul je prisostvoval pre-
davanju, ki ga je imel v celjski trgov-
ski šoli prof. Martel o Tuniziji. Po
predavanju so si francoski gosti ogle-
dovali vse znamenitosti našega mesta,
osobito celjski muzej in lapidarij. Ker
se g. konzul zelo zanima za starino-
slovje je s fotografičnim aparatom po-
snel par starih spomenikov. Tukajšnji
francoski krožek je priredil francoskim
gostom v Celjskem domu diner, kojega
se je udeležil tudi g. župan dr. Hrašovec,
kot častni predsednik celjskega fran-
coskega krožka, ravnatelj Smertnik kot
podpredsednik in ostali odborniki krožka.
Po obedu se je g. konzul v zelo Ias-
kavih besedah zahvalil za iskren spre-
jem, kojega je bil deležen v Celju in
izrekel napitnico naši kraljevini in na-
šemu mestu. G. župan dr. Hrašovec
se mu je zahvalil v daljšem nagovoru
za izkazano cast obiska in izražene
simpatije. S popoldanskim brzovlakom
so gosti nadaljevali pot v Ljubljano.

c Ljudsko vseučilišče v Celju.
V pondeljek 30. t. m. ob osmih zvečer
bo predaval g. inž. Ferdo Lupša »Moja
raziskovanja v Siamu« ter osvetljeval
izvajanja s skioptičnimi slikami. To bo
nadaljevanje in zaključek tega preda-
vanja. Istega dne popoldne ob štirih
se bo vržilo predavanje za mladino.

c Pomožni sklad za oškodovance
po poplavi. Na sedežu velikega župana
mariborske oblasti v Mariboru se je
sestavil »Pomožni odbor za oškodo-
vance po poplavi v mariborski oblasti«,
ki si je nadel hvalevredno nalogo, da
po vsej oblasti organizira nabiranje
prostovoljnih denarnih prispevkov in
tako v Čim krajšem času zbere sklad
»PomoŽni sklad za oškodovance po
poplavi v mariborski oblasti«, iz ka-
terega bi se mogla črpati sredstva za
prvo pomoč bednim. Nabiranje prosto-
voljnih denarnih prispevkov v gornjo
svrho je organizirano po vseh župnih
in občinskih uradih tukajšnjega sreza.
Vabim p. t. občinstvo, da prispeva k
temu blagemu namenu po svoiih mo-
čeh in denarne prispevke polaga pri
gg. župnih upraviteljev odn. županih
ali pa pri tuuradni blagajni. — Sreski
poglavar v Celju, dne 21. XI. 1925,
Žužek s. r.

c Za vojne oškodovance 1 Vojni
oškodovanci se opozarjajo, da nima
smisla da se pozamezniki obračajo na
odbor v Mariboru, ker jim je za in-
formacije na razpolago g. Vekoslav
Verčkovnik, Celje, Mariborska cesta 17.
Po končanem dogovoru z odborom bo
pa itak v Celju sklicana konferenca.
Kraj in čas še naznanimo.

c Smrtna nesreča. V pondeljek se
je v Žalcu po neprevidnosti pri rav-
nanju z orožjem smrtno ponesrečil g.
Ernest Janič. Še le 24 let stari mož
je dobljeni rani kmalu podlegel. Pogreb
rajnika bo v četrtek dne 26. t. m. iz
mrtvašnice tukajšnjega mestnega po-.
kopališča. Rodbini naše sožalje.

c Smrtna kosa. Umrl je v sredo
dne 25. t. m. ob petih v jutro v javni
bolnici v Celju po hudem trpljenju
artilerijski kapetan g. Vladimir Sašic
iz Sarajeva. Rajnik je čakal več me-
secev v Topolščici na zdravje, a je se-
daj podlegel zavratni bolezni. Rodbini
naše sožalje !

c Okrožni urad za zavarovanje
delavcev v Ljubljani pošilja deloda-
jalcem računske izvlečke iz njihovih
tekočih računov. Na podlagi teh jim
je podana možnost, da brez posebnih
izterjevalnih stroškov poravnajo svoje
zaostanke na zavarovalnih prispevkih.
Urad delodajalce vljudno opozarja, da
onim, ki na ta opomin sploh ne rea-
girajo in proti katerim je urad prisiljen
v svrho daljše izterjatve dolžnih pri-
spevkov uvesti tudi še sodno izteriavo,
ne bo dovoljeval nikakih ugodnosti
glede plačevanja njihovega zaostanka.

c Društvo trgovskih nastavljencev
naznanja vsem svojim članom in tudi
nečlanom, da se prično plesne vaje v
petek dne 27. t. m. ob 20. uri v mali
dvorani Celjskega doma. Vpisovanje
eno uro pred vajo. Ljubitelje plesa
vabi odbor. 1183 3—3

Proračunska seja
mestne občine
v torek, 24. novembra 1925.

Župan g. dr. Hrašovec otvori sejo
ob 19*10, ugotovi sklepčnost in imenuje
overovateljem zapjsnika obč. odbornika
Sirca in Kavsa. Župan uvodoma spo-
roči, da je županstvo okolice Celje dne
26. oktobra odgovorilo na dopis mestne
občine glede združitve obeh občin in
zahtevalo tozadevne podatke.

Mestni proračun za 1. 1926. V
3urnem ekspozeju poroča referent
finančno-gospodarskega odseka obč.
odbornik dr. Božič podrobno in stro-
kovnjaško o vseh poglavjih občinskega
proračuna. Pregleden izvleček iz tega
poročila je izšel v predzadnji številki
»Nove dobe«.

K debati o proračur.u se kot prvi
oglasi obč. odbornik Koren (soc). Po-
vdarja, da je treba mestne uslužbence
dobro plačati, če se pa izkaže, da je
njih število previsoko, bi bilo treba
misliti na primerno skrčenje tega apa-
rata. Predlaga, da se izplača občinskim
delavcem ena tedenska plača kot bo-
žičnica. Zavzema se za oživotvorjenje
šolskega vrtca za mesto Celje. Občina
naj bi skušala ublažiti stanovanjsko
rnizerijo in pričeti akcijo za gradnjo
malih stanovanjskih hiš. V proračunu
določena vso ta 5000 Din za gasilno
društvo v Celju se mu zdi prenizka
z ozirom na dejstvo, da potrebuje
društvo za nabavo novih cevi znatno
večjo vsoto. Železni zastor v mestnem
gledališču naj bi se pregledal po stro-
kovnjakih in popravil. Predlaga, da se
dovoli podžupanu za njegovo delo
stalen mesečni honorar po 1000 Din.
Na način, ki je po obliki in vsebini
prav neparlamentaren, očita županu,
da svojih dolžnosti ne opravlja v polni
meri.

Župan g. dr. Hrašovec odločno in
stvarno zavrača ta očitek. (Odobra-
vanje pri večini.)

Obč. odbornik dr. Ogrizek (SLS)
predlaga združitev mestne plinarne in
elektrarne že v novem proračunu.
Uvedlo naj bi se še podrobnejše di-
ferenciranjc taks na vozila s posebnim
ozirom na male vozovc. Predlaga re-
formo v administrativnem poslovanju
na magistratu in v občinskih podjetjih
s pomoqo redukeije osobja in kon-
centraeije poslovanja. Sestavi naj se
komisija pod predsedstvom župana,
sestoječa iz 5 članov SDS, 1 člana
NRS, 2 članov NSS, 1 člana SLS in
enega soeijalista. Ta komisija naj bi
po temeljitem proučevanju predlagala
reformo administrativnega poslovanja.
Govornik se pridružuje predlogu obč.
odbornika Korena, da se dovoli pod-
županu mesečni honorar po 1000 Din.
Predlaga, da se gasilnemu društvu,
ki se ga je doslej mačehovsko obrav-
navalo, zviša podpora od 5000 na
50.000 Din. Hidrant na magistratnem
dvorišču pa naj napravi društvo v
lastni režiji, nakar bi se mu tozadevni
znesek odštel. V kritje poviška po-
trebščin v proračunu za 45.000 Din
naj bi se ta vsota odbila pri postavki
za novi črpalnik v mestnem parku.

Obč. odb. dr. Dobovišek (NSS)
prečita izjavo, da NSS odklanja so-
delovanje s samostojnimi demokrati v
obč. odboru. (Večina živahno ugovarja).
V svojih izvajanjih se pridružuje pred-
logu obč. odb. dr. Ogrizka glede
reforme občinske uprave. V mestnem
oskrbništvu naj se uvede točno knji-
govodstvo, kakor je bilo to svojčas
sklenjeno.

Župan odklanja politično izjavo
NSS, ki bi spadala le na kak politično-
strankarski shod.

Po kratkih izvajanjih obč. odb.
Švige povzame besedo obč. odb.
Prekoršek.

Jemlje z zadovoljstvom na znanje
izjavo načelnikagasil.društva g. Korena,
da je isto uvedlo slovenski povelje-
valni jezik in da je pristopilo k Zvezi
jugosl. gasilnih društev, česar še do
danes nismo vedeli. S tem ukrepom
je gotovo že odstranjen del onega
nerazpoloženja, ki je moralo naravno
obstojati proti društvu, ki se ni hotelo
prilagoditi novim razmeram. To pa še
ni vse, in to še ni dovolj, ker sklepi
ostanejo mrtvi, dokler praksa ne po-
kaže one resnice, ki jo upravičeno
terjamo vsi narodni Slovenci, ki želimo
sodelovanja v društvu, in ne moremo
mrtvo gledati, da se sprejem sloven-
skih ljudi v društvo odklanja z vsemi
možnimi izgovori — samo tega se ne

pove in nc prizna, da je yzrok, da se
jih ne sprejme, edinole ta, ker imajo
to napako, da so narodni Slovenci.
Dokler gas. društvo celjsko tega
dejstva v praksi ne popravi, dokler
je mnenja, da pomeni vstop slovenskih
ljudi v društvo strankarstvo in prepire,
kakor pravi g. Koren, tako dolgo celj.
gasilno društvo ni na pravi gasilski
strokovni bazi zgrajeno ter se nima
pravice pritoževati, da se ga s strani
slovenske večine mačehovsko obrav-
nava.

Z našega stališča društvu in čla-
nom vse priznanje, nimajo pa prava,
da zapirajo našim ljudem vrata k pri-
stopu; to ni pojav zdravega gasilstva,
to je znak nacijonalne mržnje in ne-
strpnosti od nekdaj, ki je danes pač
ne bomo mogli več dolgo gledati ter
apeliramo na društveno vodstvo, da
napravi temu konec. V nadi, da po-
stane celjsko gasilno društvo po prvih
formelnih reformah prav kmalu resnično
ono društvo, ki se ga bomo vsi brez
razlike narodnega in polit. mišljenja
z vso ljubeznijo oklepali, predlaga
zvišanje podpore na Din 10.000'— z
dostavkom, da bo gasilno društvo go-
tovo deležno nadaljnjih velikih pod-
por, brž ko bo krenilo na ono pot,
po kateri naj hodi gasilstvo.

Obč. odb. dr. Goričan (NRS) na-
svetuje, da bi eden obč. odsekov iz-
delal načrt, po katerern bi se naj iz-
vršila kontrola poslovanja v občinski
upravi. Honoriranje podžupanovega
dela se mu iz gospodarskih razlogov
ne zdi oportuno.

Obč. odb. Koren priznava, da jc
gasilno društvo v Celju po preyratu
nekam kljubovalo. Prepričan pa je, da
se bo na miren način posrečilo od-
straniti dosedanje nesoglasja.

Obč. odb. Bizjak (SDS) pledira za
reformo in pocenitev občinske uprave.
Zahteva, da se vrne mesta Celju ob-
činska avtonomija v polnem obsegu.
Kot primer navaja obrtni referat, ki ga
je poprej Celje kot avtonomno mesto
izvajalo. Honoriranje podžupana od-
klanja.

Obč. odb. Prekoršek ponovno
ugotavlja, da med celjskim gas. dru-
štvom in slovensko vcčino še vedno
ne vlada pravo razmerje.

Obč. odb. dr. Kalan (SDS) se pri-
družuje predlogu obč. odb. dr. Ogrizka
glede reforme občinske uprave.

Poročevalec obč. odb. dr. Božič
predlaga, da se povišanje plač rnest-
nim uslužbencem iz finančnih ozirov
občine odkloni. Strinja se s predlogom,
da se poviša postavka za gasilno
društvo na 10.000 Din in s tem pro-
račun obremeni za nadaljnih 5000 Din.
Izreka se proti honoriranju podžupa-
novega dela. Odobrava idejo upravne
združitve mestne elektrarne in plinarne,
takojšnje urcsničenje tcga načrta pa je
nemogoče. Reorganizacija občinskcga
poslovanja naj se poveri personalnemu
odseku.

Pri glasovanju se predlaga za po-
višanje podpore gasilnemu društvu na
50.000 Din in za honoriranje podžu-
panovega dela odkloni.

Mestni proračun za 1. 1926. izka-
zuje skupnih potrebščin 3,575'000'—
dinnarjev, kritja po posameznih po-
glavjih Din 1,342.000"—, tako da znaša
prirnanjkljaj Din 2,233.000'—. Primanj-
kljaj se krije z dokladami in davščinami
v iznosu Din 2,060.000'— sledeče: s
50% °bč. doklado na drž. najmarino,
z 200% °bc. doklado na drž. zemlja-
rino, z 200% °bč. doklado na občo
pridobnino, z 200°/0 obč. doklado na
osebno pridobnino, z 200% o b č * d o "
klado na rentnino, z 10% najemninskim
vinarjem od čiste riajemnine in s 4%
kanalsko pristojbino. Vse obcinske dav-
ščine, t. j . davščine na vozila, na pre-
nočišča v hotelih, na ponočni obisk
gostiln in kavarn, na prirastek vred-
nosti nepremičnin se bodo pobirale v
dosedanji izmeri tudi v I. 1926. Isto-
tako cestarina in veselični davek. Tudi
trošarina na vino, vinski most, šam-
panjec, fina vina, žganje, likerje i. t. d.
ter na pivo ostane neizpremenjena.
Užitnina na meso se bo pobirala tudi
v dosedanji izmeri. Nepokritih ostane
Din 173.000"—, ki se naj krijejo ali iz
prihrankov v I. 1926. ali iz višjih do-
hodkov, kakor so postavljcni v pro-
račun, ali pa s posojilom, ki bi se
tekom leta najelo.

Proračun za 1. 1926. je bil sprejet
soglasno. Istotako tudi predlog, da se
izroči ukrepanje o pocenitvi obč. uprave
personalnemu odseku. Predlog, da se
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Rudninske vode se dobijo v drogeriji ,Sanitas', Celje.
Franc Jožefova grenčica, Mlinski vrelec,
Hunyadi Janoš, Etna vrelec,
Guberska Srebrenica Levico

Nieder Selters.

dovoli obč. delavcem ena tedenska
plača kot božičnica, se soglasno odkloni.

Na predlog poročevalca obč. odb.
dr. Božiča se soglasno sprejme po-
nudba trgovca K. Florjančiča, ki nudi
za občinsko hišo v Kovaški nlici št. 3
Din 240.000-—. Pravoslavni cerkveni
občini se sklene prodatiobč. zemljišče
na Sp. Lanovžu pod pogojem, da
pravoslavna cerkvena občina za to
zamenja zemljišče stare vojaške bolnice
ob Ljubljanski cesti. Javni družbi Kra-
mar & Vrtovec se dovoli prenos osebne
koncesije za prodajo strupov pod po-
gojem, da g. Vrtovec svojo osebno
koncesijo v ta namen odloži.

Obč. odb. dr. Rus (SDS) priporoča,
da se radi nevarnosti širjenja nalezlji-
vih bolezni prepove izkopavati trupla
na škrlatici umrlih otrok pred potekom
10 let. Na izvajanje te določbe se bo
polagala posebna pažnja.

Župan zaključi o polnoči sejo.
Prihodnja občinska seja se bo vršila
sredi decembra.

—rp—

Mestno gledališče.
V nedeljo dne 29. t. m. se bo po-

navljala v mestnem gledališču Molie-
rova komedija »George Dandin« ali
«Prevarani soprog« kot ljudska pred-
stava pri znatno znižanih cenah (lože
Din 55—, parterni in gal. sedeži Din
5—14, stojišča Din 3 in 2.) — Začetek
točno ob 4. uri, konec ob 6. — Opo-
zarjamo cenj. občinstvo iz okolice na
to predstavo, ker bo imelo zvezo na
vse odhajaioče vlake. — Predprodaja
vstopnic pri tv. Goričar & Leskovšek
v Celju.

Kino.
Kino Gaberje. V Cetrtek 26., pe-

tek 27. in soboto 28. nov. bomo videli
film, »Ha ha-ha Harold Lloyd kot dok-
tor Jack«. Briljantna komedija v 5. dej-
Vse bolesti sveta ozdravi s svojim
smehom. Za mladino dovoljeno ! Pred-
stave ob delavnikih ob 8. uri. V so-
boto 28. nov. 2 predstavi, ob pol 7. in
in 8. uri zvečer.

Širom domovine.
$ Praznovanje državnih praznJ-

kov v mariborski oblasti. Mariborski
vellki župan je izdal vsem okrajnim
glavarjem svojega področja in magi-
stratom v Celju, Mariboru in Ptuju
okrožnico, da gledajo na to, da obrtna
in trgovska podjetja po deželi in mestih
enako praznujejo državne praznike:
praznik zedinjenja (1. december), rojstni
dan kralja Aleksandra (17. december)
in Vidov dan (28. junij). Te dni mora
počivati delo ves dan v trgovskih in
obrtnih obratih. Izvzeta so industrijska,
prometna, rudarska in njim podobna
podjetja.

š Kmetljskl nadaljevalni tečaj v
Vojniku. V nedeljo, dne 6. decembra t.l.
se otvori na vojniški osnovni soli ob
pol devetih kmetijski nadaljevalni tečaj.

Predaval pa bode učitelj g. Miloš
Levstik iz Celja o važnosti kmetijstva
in kmetijskega pouka ter o shranje-
vanju in uporabi sadja. Tečaj bo trajal
meseca decembra, januarja in februarja
ter se bode poučevalo ob nedeljah do-
poldne po tri ure in enkrat med ted-
nom popoludne po dve uri v kmetij-
skem računstvu in spisju, prirodoznan-
stvu : rastlinstvu, živalstvu in sadjar-
stvu, kmetijskem gospodarstvu in za-
druZništvu. Prijave sprejema g. šolski
upravitelj osnovne sole,

š MiHjonski dobitek razredne
loterije. Dne 20. t. m. je bila pri žre-
banju razredne loterije izžrebana tudi
premija. Milijon je zadela srečka štev.
5853; razdeljena pa je na dve polo-
vični srečki, tako da dobi vsaka polo-
vična srečka 500.000 Din. Lastnika teh
srečk sta neki trgovec in postajena-
čelnik v zegrebški okolici, ki pa nočeta
biti imenovana.

5 Smrt pod vlakom. Dne 23. t. m.
je večerni tovorni brzovlak na postaji
Sentjur ob južni železnici povozil go-
stilničarja in posestnika Miloša Bohorča,

ki se je vračal s sejma iz Slov. Bistrice.
Ker ta vlak nima postanka v Šentjurju,
a se je Bohorč z njim vozjl, je skočil
iz vlaka tako nesrečno, da je prišel
pod vlak, ki mu je eno nogo popol-
noma in drugo napol odrezal. Bohorič
je dobil tudi na glavi znatne poškodbe.
Radi prevelike izgube krvi je dne 24.
t. m. umrl. Rajnki je bil ugleden in
spoštovan tržan, ki zapušča ženo in
deset nepreskrbljenih otrok. Težko pri-
zadeti družini naSe šožalje.

* Smrtna kosa. V četrtek, dne
19. t. m. je umrl v Št. Jurju ob južni
železnici po daljSi bolezni gosp. Franc
Zdolšek ml. AnderburSki v starosti 24
let. Pokopan je bil prošlo nedeljo v
Št. Jurju ob velikem spremstvu sose-
dov, znancev in prijateljev. Rodbini
naše sožalje !

š Družbo ponarejevalcev ban-
kovcev so aretirall 20. t. m. v Gornji
Sv.Kungoti. Ponarejal! so 100- in 1000-
dinarske bankovce. Med aretiranci sta
posestnika Žunko in Požgan. Glavni
ponarejevalec je prišel iz Avstrije. Je
to fotograf Potočnik. Zasledovalci po-
narejevalcev so se pripeljali z avto-
mobili iz Maribora. — S Ptuja poro-
čajo, da so v okolici polovili 19 drugih
članov te družbe.

š Vinarska razstava in sejm v
Ivanjkovcih. Kakor že obiavljeno, se
bo vršila ta prireditev po tukašnji vi-
narski zadrugi »Jeruzalemčan« dne
10. decembra t. I. Veliko Stevilo vino-
gradnikov iz ljutomerskega in ormo-
škega okraja je prijavilo znatne mno-
žine vina. Interesenti bodo imeli tako
priliko se prepričati o kakovosti letoš-
njih vin tega vinskega okoliša in videtf,
da se je vino veliko boljše razvilo
kakor se je pričakovalo. Preizkusili
bodo pa tudi stareiše letnike. Želez-
niške zveze omogočijo dotičnim, kateri
imajo malo časa na razpolago, da
opravijo ta izlet v enem dnevu. Vlak,
ki ima zveze iz Ljubljane in Zagreba,
prihaja sem ob 11. uri in se vrača v
tej smeri ob pol šestnajstih. Kdor pa
ima več časa, pa ima priložnost si po-
bližje pogledati lepe ormoške in Ijuto-
merske gorice. Razstava se vrši s sej-
mom v dvorani tik tukajšnjega kolo-
dvora, tako da je udeležba tudi v naj-
neugodnejšem vremenu mogoča. 1196

š Revmatlzem — javna zahvala.
Velespoštovanemu gospodu dr. Ivanu
Rahlejevu, Beograd. Prejel sem stekle-
nico Vašega zdravila »Radio Balsamica«,
ki sem jo uporabil po navodilu in po
treh dneh mi je že odleglo ter sem tudi
bolje spal. Potrebni sta mi še dve ste-
klenici in prosim, da mi jih po po-
vzetju dopoSljete tako, da jih bom v
desetih dneh prejel, kajti prva pošiljka
je trajala celih 21 dni. Vse življenje
Vam bom hvaležen za VaS čudoviti lek
in ozdravljenje. S spoštovanjem Rade
Popovič, svečenik, Pla. — Lek. »Radio
Balsamico« izdeluje, prodaja in razpoSilja
po povzetju laboratorij Radio Balsamica
dr. Ivan Rahlejeva, Beograd, Kosovska
St. 43 1 1 7 4

š Caj za gospode. Caj za gospo-
de? Kaj se dobi tudi kaj takega? Se-
veda se dobi; istotako kot je> vino ali

ČAINAROČKA

visokoplemenita r? najfinejša
zdrauiliščna mesanica

v najdovršenejši popolnosä,
edtui obstoječa čajna mešanica

najfinejšm cvetoein nepre-
kosijiva v izdatnosti, uporabi

ne dfažja kot sredige zmste.

cigareta lahko aromatična, rezka ali
lahka, tako ima tudi čaj samosvojo
lastnost. Tako n. pr. je čaj znamke
»Čajna ročka črni« gospodom posebno
priljubljena vrsta. Ta čaj je močen,
rezek, po načinu angleških mešanic
ter ima kot jutranja pijača, ako se z
mlekom ali smetano zavžije, to veliko
prednost, da deluje poživljajoče kot
dobra kava, vendar pa ne napolnjuje
želodca.

š NesreČni alkohol! V Mestinju
pri Pristavi se je obesil v podstrešni
sobi posestnik in živinski trgovec po
domače Romihov Poldek. K samomoru
je pripomoglo v prvi vrsti popivanje
poldrugi dan v neki gostilni in pa, ker
ga je žena sprejela tako, kakor bi vsaka
drugo storila, če bi mož tako dolgo
popival. Posebno zanimivo je, da si
je 42 letni Romih vzel živJjenje prav
za svoj god.

g Ugrabljeno dekle. V vasi Ne-
vestu v okolici Drniša je 15 oboroženih
ljudi odpeljalo s pašnika 15 letno pa-
stirico, Anko Višič Jakovljevo. Ugrab-
ljenje deklet je v tej vasi postalo že
zakon. V dekle se je zaljubil Ivan Ukič
iz vasi Suhi Dolac in jo odpeljal. Toda
dekle ga ni maralo in tudi stariši niso
privolili. Posredovalo je orožništvo in
zaprlo ženina ter tri priiatetie, Anka pa
se je srečna vrnila v naročje svojih
dragih.

š Divji merjasec na Pohorju. V
lovskem revirju na Javorju na Pohorju
je ustrelil g. Josip Makarovič krasnega
divjega prešiča. Zverjad, ki je v tem
delu zelenega Pohorja do sedaj sploh
neznana, je vzbudila še večie zani-
manje, ker se nahaja v lovišču še več
lepih komadov.

Dinar v Curihu
Torek 24. nov. Sreda 25. nov.:

9-17 9175
Devize v Zagrebu

Torek 24. novembra.

Amsterdam 22'62—22'82
Dunaj 7'91—8-01
Berlin 13*393—13493
Budimpešta 0'0791— 0'080l
Milan 2'2734—22974
London 27278—27478
New-York 56 1—567
Praga 1'664—1684
Curih 10854—10934

Sreda 25. novembra:

Pariz 2-18—222
London 27274—27474
New-York 56*1—567
Milan 22733—22973
Praga 1'6644—1*6844
Dunaj 791-8-01
Budimpešta 00789—0*0799
Berlin 13.392—13492
Curih 10855—10935

(»Avalat.)

S Volkovi med Rakekom in Po-
stojno. V soboto nekako ob pol devetih
zvečer se je okoli 20 glav broječa čreda
volkov, ki jih ie očividno prignal mraz
z Javornika v nižavo, pojavila pred
Železniško čuvajnico št. 732 med po-
stajama Rakek in Postojna. Ženska, ki
se je nahajala tamkaj, se je še pravo-
časno rešila, sicer bi jo volkovi čisto
gotovo raztrgali. Volkovi so izginili
potem zopet v gozdove.

Razširjajte „Novo Dobo"!

Žemperje
^ \z pristne volne v vseh
A barvah Din 34*-, moderno

/•./A vzorcast Din 62"-. Ovijač
^ I j bluza iz debelesive volne

•'] Din 76"-, moderni telovnik
'••\ Din 98'—, posebno fini

*';;Din 150'—, novomodna
^površna v o l n e n a j o p a

«>|Din 220'— prodaja vele-
••'4 trgovina
•JR. STERMECK1, CELJE.
? Kdor pride z vlakom
) osebno kupovat, dobi na-
,J kupu primerno povrnitey

,;j vo?.nje. Cenik zastonj.
ix Trgovci engros cene.

Lepa, enodružinska

z novozgrajeno veliko delaynico, se takoj
u g o d n o prod a. Stibinj A l e k s a n d e r (2 Lava &t. 26 pr i Celju. 2

rfr. l lllll dobavlja in dostav-A i V H i v i ) |ja na rjorn
FR. JOST, CELJE, Aleksandrova ul. 4

Plačiio tudi na obroke.

Proda se prvovrstni

krompir
kg Din ! 50

v GregorčičevJ ullci 3 v kleti.

Popravljanje in snaženje

pisolnik sfrojev
hitro, poceni in eksaktno. Špeclalna
delavnica za pisalne stroje in računke,
Gregorčičeva ulica št. 3, prvo nadst.

Tedenski izkaz
m e s t n e k l a v n k e o k lan ju in u v o z u od 16. XI. do 22. XI. 1925.

Zaklana živina Uvoženo meso V kfl I
- rt rt d •—

C v = S = - .5 U N N 2i — .5 O N N
o ~ o i - < i j a > > > o o ^ i a ) > > o o
^ffl>yHHwOy ^ Q|H C/) O ^ ^

Dečman Ferdinand 1 2 1 — — — — _ _
Esih Matija . . . . 2 1 2 - - - - - - -
Friedrich Ivan . . . — — 1 1 1 — — - — — 60 — _ _
Gorenjak Josip . . — ! _ _ _ • — _ _ _ _ __
Hohnjec Viktor . . 1 3 — — — — 6 3 — — _ _
Janžek Marija . . . — 1 — — — — — - — _ _
Junger Ludvik . . 1 1 5 — — — ~ — — — _ _
Kroflič Alojz . . . . 2 i - 1 _ — 279 44 - _ _
Lapornik Ivan . . . * 1 — — — — — _ —
Rebeuschegg Franc 6 3 _ 44 - _ — _ 316 789 415 - _ —
Senica Karol . . . — — 1 — — — — 62 77 — _ _
Urbančič Adolf . . 2 - 1 — — — 236121 — _ _
Voisk Rozalija . . . 1 — 1 2 4 - — - — — — — _ —
Zany Viktor . . . . 1 — - — - 7 1 5 — _ _
Zavodnik Alojzija . 1 - - 2 - - 57 109 - _ _
Con Stefan . . . . 1 - — — _ — _ _ _ _ _
Bernardi Drago . . 2 ~ — — — — —
Robek Anton . . . — — 1 9 4 — — — —
Reberšak Anton . . — 1 — — — — — — —
Lebič Fani . . . . 62
Potekal Ludvik . . _ 40 - - - -
Plešivčnik Ana . . 111 49 - - -
Žumer Josip . . . — 1 _ — — — — — —
Reiher Ivan . . . . — 1 — — — — —
Leskošek Ivan . . . 1 1 — — — — —
Križanič Franc . . _ 4 — — — — —
Skoberne Fric . , _ 1 1 _ _ _
Svetel Ivan . . — — 1 1 — — — — —- —
Trškan Alojzija . . — 28 — — — slanine

Skupno. . . || 1 - | i 9 7 5|59 2 5 | - | 316 18311680
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Ljubljanske kreditne banke v Celju
Delniška glavmca in rezerve CGflflPalS If LjUfol 13111 Delniška glavnica in rezerve

Din 60,000.000'— m m Din 60,000.000 —
Ustanovljena leta 1900

Agencsja» Legatee. I*o«tx**ass2nilc5e* Agencija Logaftec.
Brežlce, Čraomelj, Gorlca, ffcranj, Maribor, MetKovlč, Novi Sad, Ptuj, Sarajevo, Spits, Trst.
Sprejema Vloge n a Knjižlce In lekOČi SESE Kupuje in prodaja vse vrste vrednostnib papirjev,

raČUEl proii ugodx&emu obrestovanju 3*S$S valut in dovoljuje vsa&OVTSfne Kredite»
JPî odLaja specke dLi?£a.viüie pazpedne lotex»ije.

Otvarja akreditive 1st lzdaja kredttna pisma za tu- in inozemsfvo.

PilTRIO
I Cognac Medicinal
H Palace Creme Liquori, čistivinski
I destilati najfinejše kakovosti.

2 Prodajalka ,
izvežbana v tobačni stroki, išče niesta.
Ponudbe na upravo pod šifro »Marljiva«.

z večletno prakso naHrvatskem, vešča
knjigovodstva, perfektna v slovenščini,
srbohrvaščini in nemščini ter slovensko
in nemško stenografijo, brzastrojepiska,
išče službe v Celju. Cenj. ponudbe na

upravo pod »Marljiva«.

Proda se različno

pohištvo
in lepo presico xa pleme. Kje,
2 pove uprava. 2

Pozor, tr>goYcif
He xamasdste si ogledati pri nasza bližajočo sezono:
Velikansko izbiro okraskov za božično drevo, I a mesa,
zlaia pena, £aa*obne sve£e, svileni papir, ki*ep
papif, barvawti papir eno in dvosti»ansk3, zlsati

in s^ebrni pffpir,
Kasete in mape za dari3a™

Albumi za dopisnice in poezčje.
Božične in novoletne razlednice.

Gwicai* & Leskoviek, Öelje
veletrgovina s papirjem, pisalnimi in risalnimi potrebščinami.

9 - 1

Mlado nadebudno življenje, moj preljubi brat, naš vnuk in
nečak, gospod

Ernest Janič
je postal žrtev tragičnega slučaja ter danes dne 23. novembra 1925
v 24. letu starosti, po sprejetju poslednjega zakramenta, preminul.

V četrtek 26. novcmbra ob 1/a3. uri popoldne ga spremimo od
mrtvašnice mestnega pokopališča k večnemu počitku ob strani nje-
govih prerano umrlih starišev.

Sv. maše zadušnice se bodo brale v petek 27. ob 8. uri v farni
cerkvi sv. Daniela v Celju in v soboto 28. nov. v farni cerkvi v Zalcu.

V globoki žalosti obveščamo o tern vse sorodnike in znance.

V ŽALCU—CELJU, due 23. novembra 1925:

Rudolf Janič, brat. Amalie Janič, stara mati.
Max in Oto Janič, strica. Ella in Margarit Schmorl, teti.

„INHRÄ"
indi3LStx>ija. ki>avat

D. Cerlini & &omp.
CeBje.

Velika izbira vseh
vrst kravat. Vedno no-

vosti od najcenejših do
60 najfinejših kvalitet. 48

Cene konkurenčne!

Oglašujte!

Brivnica
na KRALJA PETRA CESTI 27, CELJE,

se priporoča. Dobra in snažna postrežba.
Razen nedelje in sobote
striženje « Slju brivsko milo r W | j |

samo T Ulli prvovrstno y UHl
Sprejmem tudi britve v hrušenje. Lastnik:

MATUA BUKOVČAN.

Pozor!
Ako hočete izvedeti svojo bodočnost,
se obrnite na znamenitega egiptovskega
grafologa, kateri vam pove bodočnost.
Važnoza vse posle, kakor za zaliubljence
za ženitve itd. H o t e l „ B e l i vo l" a

Cel je .

Delaj, nabiraj in hrani!
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Popolnoma varno nalcžite denarne prihranke pri zadrugi

LASTNI D0M
stavb. In kreditni zadr. z om. zavezo v Gaberju pri Celju

O b r e s t u j e h r a n i l n e v l o g e p o 6 % .
Večje stalne vloge po dogovoru najugodneje.

Prl naložbi zneska po 20 Dirî  se dobi
nabiralnik na dom. — - -

Jamstvo za vloge nad 1 milijon 250.000 Din.

Pisarna v Celju, Prešcrnova uliea šfc. 15.

Čas je denar!

s»
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Zahvala.
Vsem onim, ki so nam v času dolgotrajne bolezni, posebno

pa še ob priliki prerane smrti našega ljubljenega sina, ozir. brata

Franceta Zdolšek
kakorkoli skušali lajšati bol in nam nuditi tolažbo, izrekamo tem
potem našo iskreno zahvalo.

Posebej pa se še zahvaljujemo častiti duhovščini za vodstvo
sprevoda, ravnateljstvu Kmetijske sole in nje gojencem ter šolskim
tovarišem pokojnika za častno udeležbo in spremstvo, pevskemu
zboru za ganljive žalostinke, vsem sorodnikom, prijateljem in
znancem za naklonjene vence in cvetje ter spremstvo na zadnji poti.

Naša iskrena hvala tudi g. dr. Svetini za njegovo zdravniško
naklonjenost in ljubeznivost napram dragemu pokojniku v težki in
dolgotrajni bolezni.

ŠT. JURIJ ob j . žel. - ANDERBURG, dne 23. nov. 1925.

Rodbina ZdoSšek-Anderburška.

Pupilarnovaren in javnöko^ist®« eBenarni zavod celjskega mesta

Mestna hranilnica celjsKa
Usteaovlfena leta 1864. — Pod
ttqjnlm dri&valm a&dzorstvom.

V lastni palaoi pi?i kolodiropu.

no. uTodno obrestovanle. Polasnlla In n-.vetl bresplaCno.

Vrednost rezervnih zakladov
tULd Krön 25.OOO.OOO'-.

Za hrantlns vloge iamia mesto Celje $ ce«m svojim premoženjem in z vso swjo davžno močjo.

"Tiska in izdaja Z . . z n . t l . k . r n . . - Odgovorni so: za izdajatelja P«». l ZabukoSek, za tiskatno Mil>n Č e t i n . , za redakcijo Vinko W. Sabero. - Vsi v Celju.


